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totalGenderRegionStatusParty

ScotEngMidBackMinOppoCoalConserTotal
FemaleMalelandWaleslandSouthlandsNorthbenchistersitionitionOtherLib DemLabourvativeMPs

(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(z)
99178288832225368316455429434599Unweighted Total
99*20**79*9**7**84*20**28**35*73*27*42*57*3**8**40*50*100*Weighted Total
64135146551117274816273737243164Health Service
65%64%64%43%76%65%53%59%78%zl67%58%63%65%100%87%60%62%64%
62154863551219244320323214302863Housing
63%76%61%70%36%66%62%67%67%59%76%74%z56%50%56%76%z56%64%
65135056521216244914273736243163Benefits
66%65%63%61%78%63%59%58%69%68%52%63%64%100%78%60%62%64%
508415441614213910193035172549Child Support/Child
51%41%52%52%51%49%32%51%58%54%39%45%b53%100%65%42%51%50%Support Agency
506422343111418408173113162748Asylum/Immigration/
51%31%52%24%35%52%53%51%51%55%29%40%54%50%44%40%55%48%refugees
39112746289811317182033151637Badger culls
39%53%34%43%76%34%44%28%32%43%24%42%b34%100%44%38%33%38%
38730523041314289201732181437Tax Credits
38%37%38%61%30%36%18%45%39%39%34%48%b30%100%33%45%29%38%
3443144287812269122334101935Pensions
34%21%39%43%53%33%35%29%35%36%34%29%b40%100%55%24%38%35%b

3382652277911259132133111734Public transport
33%40%32%52%30%32%37%31%31%35%32%31%b36%100%45%27%34%34%
31428212898112567241462031Education/schools
31%19%35%24%13%34%45%28%32%34%24%18%42%zbf50%55%15%40%bf32%bf

31226432184924416121315828Social security
31%10%32%z43%47%25%40%14%24%33%13%38%a20%50%45%37%a17%28%a

295232125551424410181391428Care of the elderly
29%24%29%24%13%30%27%19%39%33%14%23%31%50%44%22%29%28%
2452021225108186519-351625Rail services
24%26%25%19%13%27%23%34%23%25%24%13%34%bf-44%13%33%f25%bf

25816531626919514111212824Animal Research/
25%38%21%61%35%20%9%21%24%26%19%32%18%50%33%31%16%24%lExperimentation
2231743144371918121271020Energy
22%13%22%43%36%16%18%10%20%26%5%19%21%50%22%18%20%20%l

212181-19756181416--41619European issues/single
21%9%22%9%-22%36%20%16%25%5%9%27%bf--9%31%zbf19%bfcurrency
196132314472145811-181019Hunting with dogs/fox
19%30%16%19%46%17%i22%27%6%19%19%20%19%-11%21%20%19%ihunting
202163113347161108139518Unemployment
20%9%20%37%17%16%13%13%20%23%5%23%14%a50%44%22%9%18%
175131-17457125612-161118Flooding
17%24%16%9%-20%22%19%20%17%19%14%20%-11%15%22%18%
19314421233616189127717Famine/overseas aid
19%15%18%43%25%14%14%9%18%22%5%19%16%50%22%18%15%17%
19215231133515198-29617Climate change/Global
19%8%19%28%46%13%13%10%16%21%5%20%14%-22%22%13%17%lwarming
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Q.11  Which of the subjects on this list, if any, do you receive most letters about in your post bag, or receive most approaches about from individuals in clinics or other ways?
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/i/j/k/l/m/n - z/o/p
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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154125-1124512479115816Scottish referendum
15%19%15%52%-13%9%16%14%16%14%16%16%50%11%13%16%16%
161141113616123510-25815Economy/Credit crunch
16%7%17%9%11%16%31%3%17%17%10%12%17%-22%13%17%15%
14-141-1327510468-16714Crime/Law & order
14%-18%z9%-16%9%23%14%14%14%15%14%-11%15%14%14%
16112211032613-76-37313Debt/consumer debt
16%5%16%28%13%12%13%6%16%18%-17%11%a-44%18%6%13%a

13-122-113269484-18412Council Tax
13%-16%z19%-13%14%8%17%12%15%19%8%-11%20%7%13%
1138128-448356-15511Environment/pollution
11%13%11%9%24%10%-16%12%12%10%11%11%-11%12%11%11%
1211032633111-47112611Countryside/rural issues
12%6%12%33%24%8%14%10%2%15%-9%b13%50%11%6%13%11%il

11383261239155114510Postal services
11%13%10%33%25%7%5%7%8%13%5%12%b9%50%11%9%9%10%l

11-102-833310-27--2710Mobile phone masts
11%-12%19%-10%14%10%7%13%-6%13%--6%15%10%
816224-228-4431238Afghanistan/Iraq
8%6%8%24%29%4%-7%5%11%-10%b6%100%11%4%6%8%l

9171-72148-44-1438Childcare
9%5%8%9%-8%9%3%12%11%-10%6%-11%10%6%8%
7-7--73225115--157Broadcasting/TV/Radio
7%-9%--8%14%7%6%8%5%3%10%--3%11%7%
6231-41136-2411136Ukraine crisis
6%11%4%15%-5%5%3%7%8%-5%b6%50%11%2%6%6%
6-61141216-331-236Tuition fees/Higher
6%-7%9%17%4%5%7%2%8%-7%b5%50%-4%6%6%Education funding
2333-3-3--5-5---55Broadband
2%13%3%30%-3%-9%--19%-9%---10%f5%lo

5-4--42-34-14-1134Examination system/A
5%-6%--5%9%-7%6%-2%6%-11%2%6%4%levels/GCSEs
4-41-3-123131--314Homelessness/begging
4%-5%9%-4%-3%6%3%5%7%2%--7%2%4%
4-31-32-12121-12-3Mortgages
4%-4%9%-3%9%-2%3%4%6%2%-13%6%-3%
1-33------3-3---33State of the roads
1%-3%30%------10%-5%---5%3%
1-33------3-3---33Windfarms
1%-3%30%------10%-5%---5%3%
2111-11--2-111--12Edward Snowdon/
2%6%1%15%-1%5%--3%-3%2%50%--2%2%government surveillance
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